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Олександр
Гарадчук

Володимирович

Народився Олександр Володимирович Гарадчук 29 
липня 1969 року в селі Уховецьк на Волині, українець.

У 1986 році закінчив Турійську середню школу в Ковельському районі. 
Відслужив строкову службу, пішов працювати в депо на залізничній станції 
Ковель. З жовтня 1990 року навчався у Львівському училищі внутрішніх справ, у 
2000 закінчив Львівський інститут внутрішніх справ при Національній академії 
внутрішніх справ за спеціальністю «Правознавство».
Понад 20 років разом із дружиною прожив у Новотроїцькому, що на Донеччині. 
Але ніколи там не почувався в українській Україні, його неймовірно тягнуло в 
рідні краї. Вся родина і вдома, і на роботі, а діти в школі завжди розмовляли 
українською мовою, дотримувались національних традицій, співали українських 
пісень, несли дух українськості в східні регіони. І це було нелегко… І це була 
дуже важка, але важлива місія. Олександр Володимирович знав, що буде велика 
війна з північним сусідом, бачив і розумів, як наводнюються східні регіони 
«русским духом» і це йому боліло і неймовірно турбувало.
…2014 сколихнув всю Україну. Орда посунула на українські землі. Українські 
добробати зупинили варварського ворога. Олександр Володимирович воював від 
початку АТО. Був військовослужбовцем 14 окремої механізованої бригади імені 
князя Романа Великого Збройних сил України, старший сержант. Він героїчно 
боронив Україну зі своїм рідним братом Геннадієм до останнього подиху.Пішов 
до небесного легіону Герой 18 травня 2022 року у Запорізькій області. 
Прибувши на нові позиції, воїни не встигли окопатись, командир був поранений, 
керівництво перебрав на себе Олександр Володимирович. Під час розвідки їх 
вичислив ворог із тепловізора…
Рішенням Хмельницької міської ради від 23.09.2022 року Олександру 
Володимировичу Гарадчуку присвоєно звання «Почесний громадянин 
Хмельницької міської територіальної громади» за особисту мужність та героїзм 
під час захисту державного суверенітету та територіальної цілісності України.


